

költségvetési évtől kezdve teljes csendőri fizetést nyújt az önként jelentkezőknek részére.

A honvédség tagjainak a ruhazattal való ellátása igen jó.

A felszerelésről szólva megállapítja hogy a honvédség hihetetlen fegyverekkel van felszerelve.

A toborzás és sorozás keretében úgy látszik egységes az egész nemzetgyűlés véleménye. Sajnos ez nem rajtuk múlik hanem a nagy és kisantantón, amelyek felnek a váltóztatástól. Ez érthető is bizonyos fokig, mert a sorozás magával hozná a tartalék lépeződését, ami a toborzónál lehetetlen.

Felolvassa Petőfi tábornoknak a francia radikális szíriatstak egyik hívének, továbbá lord Grey munkáját, illetve egyik beszédét, amelyben azt hangoztatja, hogy nincs általános biztonság mindaddig, amíg csak egyes nemzetek szerelnék le, mások pedig állig fegyverben állanak.

Mi nem kívánunk kalandos politikát folytatni, háborus uszítás nálunk nincs, a trianoni keretekben tui fegyverkezni nem akarunk, de jogunk van követelni, hogy mindenütt leszereljünk. (Nagy helyeslés és taps.)

A Ház ezután általánosságban elfogadja a honvédelmi tárca költségvetését.

Az elnök ezután szünetet rendelt el. 3 óra után nyitotta meg újból az ülést Zsitvay Tibor elnök. Azonnal rátértek a honvédelmi tárca részletes tárgyalására. A tárcának egyedül az utolsó pontjánál, amely a nyugellátásról szól, történtek felszólalások.

Csáky Károly gróf ismét felszólalt: A kormány a nyugdíjakkal szemben elment a lehetőség határáig. A kormány nagyon jól tudja kötelességét és cselekszik is.

A miniszter felszólalása után részleteiben is elfogadják a honvédelmi tárca költségvetését.

Majd a pénzügyi tárca költségvetésének tárgyalására tér át a Ház.

Temesváry Iare előadja rónutát arra, hogy az összes közgazdasági szocialis és kulturális kérdéseknek hű kifejezője az a számadathalmaz, amelyet a pénzügyi tárca költségvetése foglal magában. Ezekből megállapítható, hogy a pénzügyi kormányzat az adózó polgárok teherbíró képességének figyelembe vételével minden tarcát úgy ekart dotálni, hogy a szükséges kívánások kielégíthetők legyenek.

Pikler Emil szóval fel ezután. A költségvetést nem fogadja el.

Saly Endre kifogásolja, azt, hogy a jó pénzügyi politikának, jó belpolitika az előfeltétele. A kormány iránt bizalmatlan a javaslatot nem fogadja el.

Meskó Zoltán kérdést intéz a kormányhoz miért nem hajlottak végre a háborus vagyonok megadóztatását. A nemzetgyűlés ezután általánosságban és részleteiben is elfogadta a pénzügyi tárca költségvetését.

Az elnök napirendi javaslatot tesz olyan értelemben, hogy a Ház legközelebbi ülését január 23-án, kedden délelőtti 11 órakor tartsa és azon a pénzügyi bizottság jelentését tárgyalja. A napirendi indítványt a nemzetgyűlés elfogadta. A jegyzőkönyv hitelesítése után az ülés este 6 órakor véget ért.

VEGYE MEG A
„VILLÁM”
VASÁRNAPI SZÁMAT

A francia rendőrtisztek tulzott követelése a frankhamisítás nyomozásában.

Jelen akartak lenni a vádlottak kihallgatásánál. — A követelés élénk visszahatást váltott ki.

Budapest, jan. 22. Windischgraetz Lajos herceget rabszállító autón több más közönséges bűnöslekménnyel vádolt egyén társaságában átszállították Budára, a pestvidéki törvényszék fogházába.

A franciák túllöttek a célon, amikor olyasmit is követelnek, amit a mi perrendünk egyáltalán nem enged meg. Az a kívánságuk ugyanis, hogy ők is jelen lehessenek Windischgraetz kihallgatásánál, perrendellenes, mert a gyanúsított vizsgálat vagy nyomozási vallomásnál senki más nem lehet

jelen, mint a kihallgató ügyész, rendőr vagy vizsgálóbíró. Még a védő sem lehet jelen, még kevésbé a sértett. Egyébként is az ittlévő francia rendőrségi megbizottak még sértettként sem vehetők figyelembe, mert ha arról van szó, hogy a sértetti jogokat csak a francia bank képviselői élvezhetik. A francia detektiveknek ez a kívánsága meglehetősen visszahatást váltott ki és mint értesülünk szó sem lehet arról, hogy bármilyen kihallgatáson jelen lehessenek.

A Körösökön ismét 120 cm.-es áradás következett be.

Komoly az aggodalom. — Állandó permanenciában a műszaki katonai osztagok.

Gyula, jan. 22. Legutóbbi hivatalos jelentés szerint a Fehér és Fekete Körösön ismét 120 cm. áradás következett be, amely újabb aggodalomra adott okot. A kormánybiztos intézkedése folytán a gátaknál állandó permanenciában vannak a műszaki katonai osztagok. Az árterület vizének lecsapolása folyik azonban nem mindenütt jár sikerrel, mert például

Vésztőn és Gyulánál az árterület teljesen befogyott.

Az árterületen Gyulán emberáldozatot követelt. A Jókai utcán ahol a pécéket az árvíz óta félméteres talajvíz borítja. Grünwald Manó kereskedő három éves fiacskája játék közben lezaadt a pécébe, ahol lebukott a vízbe és megfulladt.

Testnevelési célokra 270 millió koronát kértek Debrecen várostól.

A városi tanács csak részben teljesítette a kérelmet.

A debreceni testnevelési bizottság kérelemmel fordult a városi tanácshoz, hogy az 1926 évi költségvetésben 270 millió koronát vegyenek fel a testnevelés céljaira. Jelezte a bizottság, hogy ugyanekkoraz Országos Testnevelési tanácstól további 300 millió koronát kért a folyó évre.

A városi tanács tegnap foglalkozott a kérelemmel. Ary főszámvevő aggodalmát fejezte ki a nagy összeg miatt s rámutatott arra, hogy ez az év különben is nehéz korszaka lesz Debrecennek.

A tanács megállapította, hogy a kért összegből 140 milliót tornaeszközök beszerzésére óhajtott fordítani a bizottság. Miután az volt az előzetes megállapodás, hogy a tornaeszközöket az Országos Tanácstól fogja kérni a bizottság, a városi tanács leütötte a 140 milliót s csupán 130 millió koronát állít be a költségvetésbe.

Rámutatott a tanács arra is, hogy Szeged 100, Hódmezővásárhely 52 millió koronát szavazott, Debrecen tehát még így is vezet.

LEGMAGASABB

engedményt ad
ugy könyves, mint készpénz-
fizető vevőknek a

„HANGYA”

Főüzlet: Rózsa ucca.
Plac- és Miklós-ucca sarok.

Fióközletek a város minden részében.
Legjobb minőségű áruk. Pontos, figyelmes és
előzékeny kiszolgálás.

Budapest lakossága: 995.000

Budapest, jan. 22. Budapest lakosságának sorsa a népszámlálás eredménye szerint 955 ezer.

A budapesti rádióhírmondó műora:

A Magyar Telefonhíradó és Rádió Rt. műsora január 23-án, szombaton: 8.30, 12.30 és 15 órakor hírek, közgazdaság.

17.30 órakor cigányzene. 20.30 órakor Melles—Zsámboky vonósnegyes hangversenye.

1. Mozart G-dur vonósnegyes, 2. Kodály: Vonóstrío, 3. Dohányi: Vonósnegyes á-moll.

Havazás várható.

Meteorológiai intézet jelentése: Hazánkban csak a keleti részeken voltak havazások. A fagy ma reggelre kissé gyengébb.

Időjelölát: Hideg idő, legfeljebb délen és keleten havazással.

Gondatlanságért elítélt asszony.

Özv. Nagy Józsefné biharnagybajomi lakos gondatlanságából okozott súlyos testisértés vádjával terheltén került tegnap a debreceni törvényszék elé.

1925 június hó 23-án ugyanis egy vattatépő gépen dolgozott Nagy Józsefné. A nála lévő Telegdi Imre 8 éves kis gyermek is ott settenkedett a neki újszerű gép körül s nézegette a gyorsan működő gépet. Eközben hozzá is nyult és ebben a pillanatban a gép elkapta a jobb kezefejét és súlyosan összeroncsolta azt, úgy, hogy azt a kezét bajosan fogja már használni.

A vizsgálat során beigazolást nyert, hogy özv. Nagyné gondatlansága következtében történt meg a szerencsétlenség s ezért a mai tárgyaláson egy millió egyszázezer korona pénzbüntetésre ítélte vádlottat. Az ítélet jogerős.

Hentes és mészáros ifjak

nagysikerűnek ígérkező

BÁLJÁRA

a rendezőség az előkészületekbe megtette s a meghívók szétküldése folyamatban van. Ha valaki tévedésből meghívót nem kapott volna, úgy szíveskedjen a rendezőség figyelmét felhívni.

Rendezőség.

Karikagyűrűk,

menyasszonyi ékszerek, órák, ezüstneműek

bizalommal, legolósóbban:

SÁNDOR ékszerésznél PIAO 28.

(Városi bérpalota) szerezhetőek be.

„A királyi vár és a parlament építése óta Magyarország legnagyobb építési akciója a debreceni egyetem.”

Klebsberg kultuszminiszter nyilatkozata a debreceni egyetem küldöttségjárásával kapcsolatban.

Budapest, jan. 22. A debreceni egyetem tanácsa tegnap az alábbi kérelemmel fordult a kormány tagjaihoz. Legy a klinikákon kívül, melyeknek befejezése a folyó évben teljesen biztosítva van, még a hittudományi jogi és bölcsészeti kar palotájának építésébe is sorszámtalanul kezd, ez nek bele. Bismen miniszterelnök jóakarattal fogadta a kérelmet és bár jelezte, hogy a szükséges hitel az 1926-27. évi költségvetésbe már nem illeszthető bele, mégis kijelentette, hogy alkalmas időpontban a hittudományi, jogi és bölcsészeti kar palotájának megépítése is alaposan remélhető. Mithogy az alkalomból kifolyólag is alaposan az alkalomból kifolyólag az érdeklődés az egyetemnek építkezése iránt irányul, gróf Klebsberg kultuszminiszter az ügy részlete kiterjedő kimerítő tájékoztatót adott.

Az volt az alap munkában, hogy jöformán kijárolt orvosi klinikák építésébe menjünk be, mert a klinikák egyuttal kórházak is. Az egyetem építész nemcsak a tanügyet, hanem lezárt is épen olyan mértékben a közegészségügy érdekeit is szolgálta. A parlament és a királyi vár befejezése óta Magyarország kétszázötven éve legnagyobb építési akciója a debreceni orvosi fakultás létesítése volt. A Nagyerdőnek mintegy 130 holdat kitéve részben épült és ez év őszére teljesen el is készült. Az építkezés 1914-ben vette kezdetét és így 12 esztől évig tartott.

Ezt a hosszú építési időtartamot az magyarázza, hogy a háború, a fennadalmak, a román megszállás és az infláció következtében a munka sokáig szünetelt, vagy csak félcrével folytathatták. Debrecen város a alapításkor kötelezettséget vállalt az iránt, hogy 130 hold területen felül még 3 millió koronával járul hozzá a költséghez. Ezt az összeget Debrecen különböző időpontokban és különböző arányokban koronákban rúta le úgy, hogy a késedelem kamatok leszámitásával 3-182.146 arany koronát fizetett. Ezzel szemben annak az utolsó 4 millió koronás részletnek becsült számításával, amelynek terhére most folvaak a befejező munkálatok, az állam 11.144.632 aranykoronát épített bele a debreceni klinikai telere úgy, hogy az egész debreceni orvosi fakultás elhelyezése 14.326.778 arany koronába ke-

vült. Debrecen esként egy olyan orvosi telep birtokába került, amely ritkítja páriát egész Európában.

A küldöttségnek most előterjesztett kérése arra irányul, hogy az orvosi fakultás építkezésén felül 4 millió aranykorona kezdő összeggel lássunk hozzá a hittudományi, jogi és bölcsészeti kar palotájához is.

Amíg Debrecenben az egész or-

Debrecen város általános ló- és fogatösszeírást rendelt el.

A trianoni szerződés miatt a régi törvényes utasítás hatályát veszítette

A háború előtt időnként az egész országban összeírták a lóállományt és a fogatokat. Az összeírás katonai célokat szolgált, amennyiben csak kivételes esetekben vették gyakorlati alkalmazásba.

A trianoni szerződés következtében a törvény, melyen a rendelkezés alapult hatályát veszítette s újabb törvény az ügyet még nem rendezte. Debrecen város tanácsának tegnapi ülésén szóba került a kérdés s a ta-

vosi fakultás külön e célra emelt épületében helyeztetett el, addig Pécsen homlokegyenest ellenkező volt a helyzet Szlovénia elszakítása következtében a nagyra méretezett pécsi közép-fokú intézetek és internátusok meglehetősen elnépültek. A pécsi egyetem igen célszerű, teljesen kielégítő elhelyezése lehetővé vált anélkül, hogy számottevő új építkezésre kellett volna belemenni.

A szegedi egyetem ideiglenes elhelyezése mintegy 90 ezer aranykoronába került, amelynek kétharmad részét a város viselte, úgy, hogy állami pénzből mindössze mintegy 30 ezer aranykoronát fordítottak e célra. Az 1926-27. évi költségvetésben azonban a szegedi gyermekklinika céljaira már szántotték összeget állítottak be, amihez a város is hozzájárult.

nács elis határozta, hogy törvényhiány a saját kezdeményezésére elrendeli a közgazdasági szempontokból is fontos összeírás végrehajtását.

A tavasszal úgy is meg fogják tartani a szokásos haszonállat összeírást, a tanács tehát úgy tervezi, hogy ezzel kapcsolatban írattja össze a lovakat és fogatos járműveket is. Az autókrol nincs szó, mert ezeket állandóan kimutatásban tartja a rendőrség.

Meg kell menteni az elvesztett testvéreket.

A veszendőbe ment telkek megdöbbenő erkölcsi pusztulása. Mit lehet tennünk? Nagy István lelkész előadás.

A Templomegyesület, amely mind nagyobb tömeget hódít meg magasztos munkálkodásával és gyűjt, toboroz az egyházmunkálkodásra, tegnap este a bukottakat és szektáriusokat gondozó csoportja rendezésében tartott belmissziói estélyt a kollégium dísztermében. A terem — mint mindig — úgy most is megtelt az egyesület munkája iránt érdeklődő és abban résztvenni akaró közönséggel. Az est kiemelkedő pontja Nagy István városi missziói lelkésznek az előadása volt; aki évek óta csendben, de a legnagyobb odaadással, igazi elhivatottsággal munkálkodik az elbukottak megmentése érdekében. Sajnos a betegség ágyhoz kötötte Nagy István lelkészt s így helyette Dancsházy Sándor olvasta fel az erkölcsi lezüllöttség sötét képét visszafükröző és a mentő módszereket tárgyaló előadást.

A gyermekmenhelyen elhelyezett gyermekek — írja Nagy István — olyan ellátást kapnak, amelyet a közép osztályba tartozó szülők nem mindegyike tud adni saját gyermekének s mégis az innen kikerülőket leggyakrabban a börtönytudomány és a szülészeti klinikán találjuk megismét. A debreceni körzethez 40-50 ezer lelene tartozik s így ezeket ki-

kell adni tartásra. Sokan csak azért kérnek leleneeket, mert azok tartása kifizető, testben sem igen, lélekben pedig egyáltalán nem gondozzák őket s így végeredményben a gondozásuk csak állatgondozás. Példa erre, hogy egy falusi asszony, akitől megkérdezte, hogy miért tart 3-4 lelenegyermet, azt felelte: — „Sok krumplink terem. Ezelőtt malacokat tartottunk vele, de kárba ment, mert a malacok elhullottak. Most a leleneeket tartom vele”.

Ilyen gondolkodás miatt van az, hogy a menhelyen csak beteg, vagy léna gyermekek maradnak; mert azok gondozása nem kifizető s ezért ezet a lelene utja az intézetből a szülészeti klinikára és nehez kórságon, esetleg a marólug segítségével a kórházi halál felé.

De ez a sors vár a vadházasságból született, szülői szeretetlenségben felnevelő gyermekekre is. Borzalmas állapotban a fekete barakokban is erkölcsi lezüllöttség tekintetében. A testi nyomornál végtelenül nagyobb a lelki nyomor. A karácsonyi szeretet adományok is többet használtak volna, ha a helyiségek szétfalazására fordították volna azt.

Szomorú képet tár elénk a kórház és borklinika is. Míg a borzalmas

betegségből felethadt orru ápolat nezzük, a másik teerről sikkamos dal üti meg a fülnket. Munkás, cseléd és uccailány üti meg a kórtermeket, mert hiszen a többiek privátuton kezelteik magukat.

Vidékről a nagyobb kereset, a több szabadság és a szórakozás lábitja a városba azokat, akik aztán a városi élet fertőjében merülnek el.

De nem csak a városban, hanem manapság már a falukban is ezt a képet látjuk. Nagy akadály a gyógyulásnak a két féle morál, — a mely ismer bukott nőt, de nem ismer bukott férfit, — a prostitúáltak nagy száma a hivatalos felfogás az erkölcsről, az álművészet és irodalom stb.

Nagyban segítene a pályaudvari missziók, a keresztvén cselédotthon, a Magdalénumok stb. felállítás, de sajnos az anyagiak nagy gátat szolgálnak.

— „Kálvinista vagy-e? — fejeződik be az előadás — ha igen, úgy feladatod megkeresni segíteni a te elveszett testvéreket”.

Az előadás előtt dr. Révész Imre, előadás után pedig Makkai Lajos lelkészek mondottak magas színvonalú imát. Csik Vilma és Trócs Károly zongora kísérettel előadott szép énekzsáma és Erdei Erzsébet meleg átérzéssel előadott szavaltatásán a közönséggel ért véget az estély.

Ujdonságok.

A DEBRECENI UJSÁG telefon száma: Reggeltől estig 141. Este 9 órától hajnalig . . . 61.

Vasárnapi istentiszteletek a ref. templomokban: Nagyerőtelemben d. e. 9 ó. Dr. Révész Imre, délelőtt 11 ó. Kovács Pál, délután 5 ó. Uray Sándor. Kossuth utcai templomban: délelőtt 10 ó. Molnár Ferenc d. u. 5 ó. Incz Gábor. Árpádtéri templomban: d. e. 10 ó. Hegedűs Kálmán, délután 2 ó. Peleskey Sándor. Egypályi templomban: délelőtt 10 ó. Perpéth Ferenc d. u. 2 ó. Tuka György. Homokkerti maházban délelőtt 10 ó. Szole György. Szegényházban délelőtt 10 ó. Magyar Bertalan. Kol. Oratóriumban: délelőtt 10 ó. Kovács János. Ref. felső leánya, délelőtt 10 ó. dr. Boóc Károly Nyilas telepen délután 3 ó. Tóth Kálmán. — Csapókerthei d. u. 3 ó. vallásos estély Ondód-Kádár-dűlőn délelőtt 10 ó. Mezey Béla. Pallag délelőtt 10 ó. Uray Sándor.

Vagonygyárban szombaton d. u. 3 ó. Uray Sándor.

Haláp és Nagysáron délelőtt 10 ó. Kántor József. Szepesen és Ehesen d. e. 10 ó. Papp Imre.

Az ev. templomban az istentiszteletek 1. hó 24-én, vasárnap délelőtt 10 órakor Farkas Győző lelkész tartja. — Szedta délután 6 órakor biblia óra.

FEJFÁJÁS, nátha, szédülés, kábultság ellen legjobban Antidol

Fél perc alatt hat! 1 üveg: 35 adag. Ár: 130 K. Jelenlegi szorzószám 8700. Főlerakatok: Mihailovits Jenő, Gröss Nagy Ferenc, Bardách Dező gyógyszer-társaságnál.

SZAPPANFOZO ZSIROSSZÓDA
legerősebb minőségben olcsón kapható
STERN
festsztéküzletében:
PIAC-UCCA 10, BIKÁVAL SZEMBEN

Esküvő. Ma délután 3 órakor tartja esküvőjét a Nagytemplomban Szatmáry Imre Erdős Rózsikával.

Dr. Madai Gyula felolvasása a Gazda-körben. Dr. Madai Gyula nemzetgyűlési képviselő vasárnap d. e. fél 11 órakor a Gazda-körben felolvasást tart, amelyre a kör elnöksége ezúttal is felhívja az érdeklődő gazdaközönség figyelmét.

Szülői értekezlet. A Varga uccai ref. elemi iskolakörzet f. évi január hó 24-én, vasárnap d. u. 3 órai kezdettel, a Vigkedvő Mihály utcai leány iskola I. oszt. tantermében szülői értekezletet tart, melyre a szülőket és érdeklődőket tisztelettel meghívja. — Ezúttal Uray Lajos tanító „A családi nevelés, mint a gyermeklélek legfőbb irányítója” címen fog előadást tartani.

A debreceni Tisza István tudományos társaság II. (orvos-természettudományi) szakosztálya január hó 2-án, kedden délután fél 6 órakor a református kollégium tanácstermében tartja XVI. rendes ülését. Tárgy sorozat: 1. Dr. Wodetzky József r. t. bemutatja dr. Dávid Lajos dolgozatát: A modulfüggvény új elmélete. Alapvetés. 2. Dr. Hoffer András r. t. A szerencsi sziget geológiai viszonyai. Ülés után a rendes tagok zárt ülést tartanak.

A polgármester felhívása. Hajdúvármegye központi járási főszolgabirójának megkeresése folytán közhírré teszem, hogy az egyeki vadásztársulat és az egyeki határban, a hajdusámsoni vadásztársulat a hajdusámsoni határban és a mikepéresi vadásztársulat a mikepéresi határban levő területén ragadozó és kártékony állatoknak méreggel való pusztíthatására kért engedélyt. Az engedélyezés metalaní észrevételek 9 nap alatt a központi járási főszolgabíróhoz adandó be. Polgármester.

Lótenyésztő gazdák figyelmébe! A debreceni m. kir. állami méntelep parancsnoksága f. hó 23-tól kezdődőleg 19 darab fiatal, angol fél vérrrel és arab ménekkel díjtalan fedeztetést tart. Az ingyenes fedeztetés időtartama körülbelül három hét. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara felhívja a debreceni lótenyésztő gazdák figyelmét ezen kedvező fedeztetési alkalomra, annnyival is inkább, mert a fedezőmének magas tenyészszínyonon álló kiváló egyedek.

**Legolcsóbb
legtisztább
legtakarókosabb**

egyenletes fűtés csak
gázgyári koksszal
érhető el.

Ne legyen drága külföldi árut,
tegyen próbarendelést

a Gázgyárban!

1 mázsa ára: 75.000 korona,
házhöz szállítás 4000 korona
és a forgalmi adó.

100 mázsan felül nagy árengedmény,
kedvező fizetési feltételek. Telefon 74

Százmilliós receptcsalást fedeztek fel a debreceni Máv.-nál.

Egy gyógyszerész és orvos szövetkeztek a nagyarányu hamisításra. — Már több mint száz tanut hallgattak ki az ügyben.

Rendkívül nagyarányu és feltűrést keltő családi ügy foglalkoztatja az utóbbi napokban a debreceni nyomozó hatóságokat. Az ügy előzményei még az elmúlt év nyaráig nyúlnak vissza, amikor is a debreceni üzletvezetőség házi vizsgálatot rendelt el a Máv. betegpénztárban s akkor óriási recepthamisításra jöttek rá, amely hozzávetőleges szármítás szerint is száz milliót felüli összeg erejéig károsította meg a Máv. betegpénztárát.

Kiderült ugyanis, hogy egy gyógyszerész és egy orvos szövetkezett aalkítottak és száz száznra hamisították a Máv. betegpénztárának fűlhelvezetésével a recepteket, amelyeket különböző létező és nemlétező betegek részére állítottak ki, azokat a gyógyszerértékben beváltották. — egészséges alkalmazottakat betegek-

nek tüntettek fel és részükre tudtuk nélkül recepteket állítottak ki. Az üzletvezetőség feljelentésére a rendkívül bonyolított ügyben már január 18-iki óta folytat az ügyész ség eljárását és most az egész recepthamisítási ügy a debreceni központi vizsgálóbírószágon van, ahol már több mint száz tanut hallgattak ki az ügyben. Naponta 20—30 tanu van beidéztve, akikből felvilágosításokat kérnek és terhelő adatokat gyűjtenek. Megkezdte a nyomozást az a körülmény, hogy a hamis receptek közé valódiakat is csempésztek be és ezeknek a kiválogatása rengeteg időt vesz igénybe.

A szinte példátlanul álló receptelés teljes kiderítése már a napokban várható és az eddigi jelekből látszólag igen szeszázós eredmény lesz.

Gaszner Géza előadása. F. hó 24-én, vasárnap d. e. 11 órakor a Kereskedelmi Csarnokban Gaszner Géza bankigazgató ur a Csarnok alnöke előadást tart a „Valorizáció Németországban” címmel, amely előadásra a t. tagokat, valamint az érdeklődőket is ez uton hív meg az elnökség.

Utások figyelmébe! F. évi január hó 25-től kezdődőleg a Mátészalka—Kocsord—Fehérgyarmat—Zajtár a jelenleg közlekedő vonatokon kívül még egy második személyszállító vonatpárt helyezünk forgalomba. Az új vonatok száma 6676 és 6677-a. A 6676. Mátészalkán csatlakozik a Nyíregyháza felől érkező 6124. sz. vonat. Indul Mátészalkáról 16 óra 30 perckor. Zajtára érkezik 19 óra 54 perckor. A 6677-a. sz. vonat Zajtáról indul 3 óra 35 perckor. Mátészalkára érkezik 6 óra 29 perckor és ott csatlakozik a Nyíregyháza felé 7 óra 30 perckor induló 6127. sz. vonat.

Tegnapi halottak. Az anyakönyvi hivatalnál a tegnapi nap folyamán a következő halálozásokat jelentették be: Vajthó Juliánna rk. 25 éves, Tóth Mihály ref. 57 éves, öz. Simonffy Józsefné rk. 67 éves, Szabó Mária, Kovács Sándor ref. 9 hónapos, Horog Sándor ref. 65 éves, Fazekas András ref. 60 éves, Kuiszár István ref. 2 napos, öz. Ebert Károlyné ág. cv. 76 éves.

Tűkönyvtár, úvegcsiszoló, régi tükrök újjaöntése Sinkovits Béla úveg műipari vállalata. Szív u 14—16. Telefon 356.

Vérszegénységnek

gyengeségnek, étvágytalanságnál legjobb és legolcsóbb házi-szer a NAGY-féle

China vasbor.

Félliteres üveg 25 ezer korona. Kapható a készítő

Grósz Nagy Ferenc

„Aranyegyszarvu” gyógyszerárban: DEBRECZEN. (Színház mellett)

Adakozzunk az árvizkárosultaknak. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara ismételt felhívja a gazdatiszadalm figyelmét, hogy a békés és biharmegyei árvizkárosultaknak, aki teheti adakozzék. A pénzügyminisztérium által indított gyűjtéshez küldjék be az adakozók. Aki pedig cefőmagot ajánl fel adományul, az a földművelésügyi minisztériumhoz jelentse ez adományát.

Orvosi hir. Med. Univ. Dr. Lippe Ernő orvosi rendelőjét Széchenyi 27. alatt megnyitotta. Telefon 6—26.

Tegnapli újszülöttek. Az anyakönyvi hivatalnál a tegnapi nap folyamán a következő újszülötteket jelentették be: Strébéli Józsi kocsiénevező leány Mária, Szücs István cipészmeister leány Gizella, Dér István kőművessegéd leány Mária, Révész József cipész segéd leány Dóra, Gyarmati József lakatos segéd fia Zoltán, Tokaji László esztorgályos leány Margit, Kriszta András sütősegéd fia Sándor, Keresztes Zoltán vasesztorgályos fia Zoltán, Kiss Imre fm. npsz. fia József, Botos Géza főerdőmérnök fia Géza, hat törvénytelen újszülött és egy halvaszületett.

Schaff János tánciskoljában a Korona díszteremben (Csapó ucca 17.) az új táncanfolyam 25-én veszi kezdetét. D'ákok (tanulóifjúság) részére 6—8 óráig, iparos és kereskedő ifjak részére 8—10 óráig. Különórák bármilyen időben.

Keresünk

délivasut részvényeket

1901-es szelvényvel. — Ezeket jóval a napi legmagasabb árfolyam felett vásároljuk vagy igen magas ráfizetéssel átveszéljük a tőzsdén szállítóképes darabokra. Egyes darabok is érdekelnek. Szerb sorsjegyeket magas árrban vásárolunk.

Dukesz és Jársa bankháza

BUDAPEST, V., NÁDOR-UTCA 24.

Telefon: 67—88.

Sürgőnycim: Bankdukesz, Budapest.

Régi-módi céhbál a Dunántulon. A dunántúli busiparok szövetség tegnap 21-én este tartotta meg Halbritter Károly Kereskedelmi tanácsos, hollandi királyi konzul díszelnökségével a régi céhviagra emlékeztető 8 vármegyére szóló céhbálját, ameyen a régi magyar táncokat járták.

Ellentétes intézkedések a lelkészek és tanítók illetményeiről. A kultuszminiszter körrendeletet bocsátott ki, hogy a katolikus lelkészek járandóságait valorizálják. Debrecen város tanácsa is megkapta a rendeletet a szóba került a tegnapi tanácsülésen, bár Debrecen várost az ügy közlebből nem érdekli. A tanács főleg abból a szempontból foglalkozott az ügygel, hogy mikor ilyen rendeletet ad ki a miniszter, ugyanakkor a református lelkészek és tanítók illetményeit folyton megerosbitja. A tanács megbeszéléseiből tehát a külön mérték alkalmazása miatti elégedettség hangja csendült ki.

Serdülő leányok Összeüvetele d. u. fél 4 órakor a Diakónissza intézetben.

A Keresztény Ifjúsági Egyesület összeüvetele d. u. fél 8 órakor tartja a Leány u. ref. elemi iskolában. (Rákóczi és Leány u. sarok.)

Vasárnapi iskola: d. e. fél 9 órakor a Miklós u, Jókai u, Nyilastelepen, 9 órakor a Diakónissza intézetben, Széchenyi u. 4. szám alatti lelkészlakon, Felső leányiskolában, Homokkerti, Leány u. iskolában. — 10 órakor a Fűvészerti iskolában délután 2 órakor a Nyulas barakban és a városi szegényház imatermében (Kishegyesi ut.)

A Kálvinisták Templomegyesülete-Vegyesénekara tanulási órát hetenkint hétfőn és csütörtökön tartja 6—7-ig a Tanító Otthonban (Egyházi hivatal udvarán keresztépület). Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabo Lajos ref. kántor, karnagy.

Lemezdőnyek, öntött vasedények korsolyák, legolcsóbban Kovács Gyula vasüzletében, Rika mellett, sarkon

**Félbarna
kenyér
3400 K
„KORONA” kenyérgyár
terakataiban.**

VIKO

HARISNYÁK

elszakíthatatlanok!

Mindenütt kapható.

Színház.

Jan. 23-án: **Alomország.** Operette.
C) bérlet.
Jan. 24-én: délután 3 órákor **Orlov.**
Operette Olcsó helyárak.
Este 7 és fél órákor **Alomország.**
Operette. Bérletszűnet
Jan. 25-én: **Alomország.** Operette.
A) bérlet.
Jan. 26-án: **Alomország.** Operette.
D) bérlet.

Alomország.
Operett bemutatás.

A Csokonai színház tegnapi fényes estéje Debrecen közönsége számára különös értéket jelent, mely az „Alomország” bemutatóját főúri emeli a bemutatók mindenkor kivétel nélküli ünneplésén. A bemutató ezáltal egy január-húsvéti ünnepésszé teszi számunkra életkéssé, akij színházi működése révén magunknak is válnak. Remete Géza szinte minden este a debreceni színpadnak áldozza lehetősége gyönyöreit még a színpadok névtelen hőse. A színpadok megótt az ő művészi keze irányítja a előadásokat, ő építi fel az egész estét s bár az előadások lelkebeli pereg ki, mégis mindig látatlanul végül a sikerbe az ő munkája.

Tegnap este sem az előadások mesterei felépítője ünnepléte a színpadot zsufolással megtöltött közönség hanem a színpad költője. Az „Alomország” librettóját Remete Géza írta. Az operett szövegének szövegét a megérett demókratikus művészi Remete Géza színtársaság a függöny elé szólította sőt kivívta előtte a vasárnapot is.

A főbb színházi est teljes joggal emlékeztet a nagy operettek sikerére. Bájos történeti fonala szövődik ki a színpadon s finom ötletességével, romantikus hangulatával s kedves humorával, mindvégig lekötö a néző figyelmét.

Vidéki magyar város levegője áramlik be a színpadra s régi hangulatok kúria áll előttünk, melyet leány kacagás és diákok notái tolnak vidám, kelles hangulattal. Termézetesen szerelemek titkos szálai bogozódnak össze.

A kuria harmatvillága, az avarjáról elhagyott kis csavarka szerelemese, a szesz Amerikában tar s álmodó lelke folytan rávát. A darab második felvonását a kis Esztike szerelmes szívvél álmodndja. Gazdag aranyban jár s meg is találja válegényét, aki azonban az arany után vágyó leányt nem ismeri el szíve választottjának. A szomorú álom után édes ébredés jön, mely egymás karjaiba vezeti a két szerelmezt.

A választékos stílusban írott, fordulatos szövegre Krammer Ödön szerzett színes jvencélzus muzsikát, melyben ügyesen esendül fel a magyaros ritmus. A második álom felvonásban hatásos inredenta dalt szöttek be a szerzők.

Az előadás szépen kidolgozott sikerét a szereplők olandó törekvésükkel segítették és Timér Ha

Három nap óta tart Oláhországban az itélet idő.

A Fekete-tenger partvidékén borzalmas erejű hófúvás dühöng. — Tíz hajó hanykolódik a tengeren

Bukarest, jan. 22. A Fekete-tenger partvidékén már harmadik napja tart az itélet idő. Különösen Sulina vidékén dühöng a borzalmas erejű hófúvás. A világító toronyra a veszedelem jelölül kitűzték a fekete lobogót. A Fekete tengeren tíz hajó hanykolódik, mert nem tudnak a parton kikötni. Elelmük már fogytán van és a parttól segítséget a borzalmas hullámvérés miatt nem tudnak vinni nekik.

A hatalmas hullámok a védőtöltéseket fél kilométer hosszúságban elsodorták. Dobrudzsában megszakítás nélkül havazik már három nap óta. A hólepel helyenként három méter magasságot ért el, amelynek következtében egyetlen vonat sem közlekedik.

A Galac-bukarseti vonalon egy tehervonatot teljesen betemetett a hó és emiatt több vonat indítani nem lehet. Az ókirályság egyéb vidékein is még mindig havazik.

Morasesi állomásról három nap óta egy vonat sem indult. Cosmesti közelében a hó annyira betemette a pályát, hogy egy tehervonat lokomotívja kisiklott. Ugyanez a sors érte a tehervonat segítségére küldött két másik mozdonyt is.

Prahová és Ploesti városokban két napos havazás után havas eső esett, majd hatalmas zápor kerekedett, amely az előző napokon lehullott hóemegeket teljesen felolvasztotta. — Ploesti nagy része víz alatt áll.

éneke tisztán és melegen gyöngyözött s a játék kidolgozására is kellő szívvel fektetett. Szépművészeti Franciska bájosan, elevenen mozgott, technikájának skálája észrevehetően bővült, bár néhol a hangulat túlságosan is jussza. Csúrka Lenke imponáns megjelenésével, kellemes énekével nagy sikert aratott. Játékban még közvetlenebbnek kell lennie s a részleteket is felőlni. Szilágyi Maresa pájkos vidámságával és ügyes táncával aratta a tarsokat.

Püspöki Rózsi fő oman játszotta a nagymamát. Halassyné kis szerepét nagyszerűen játszotta meg. Antók hangra tisztán esendült. Szigeti nagyszerű tanár-figurát teremtett. Tamás Ben, komikuma vezette a hangulatot. Károlyi ambicózus játék és ügyes tünca hatásos volt. Endrődj elő szívet öntött alakjába. Jók voltak Csobakosy, Kristóf.

Saltanova és Niván egy bájos táncelőadást mutattak lenyűgöző technikájukkal.

Szathmáry a zenekart nagy gond dal dírijálta, szíven hozta ki a zene hangulatát. ar. Sz. I.

Ma szombaton C) bérlet.
Alomország szenzációs sikerű operette újdonság ma szombaton C) bérletben, holnap vasárnap bérletszűnetben.

Alomország eredeti operette újdonság uralja az a heti és jövő heti műsrot. Remete Géza, a színház főrendezője operettjének premierje izzó, a lére idők is meghaladó hangulatot teremtett a színházban. A közönség nem evőzött kacagni az ötlet s humorral felt jeleneteken és elismerését nyilvánítani a gyönyörű ének és ritmikus, san pattogó táncszámlának, melyeket a szereplők főrendezőjük és csillagjuk iránt való tisztelő szeretetből fokozott ambícióikkal adtak elő.

Nagyan hozzájárult a tökéletes sikerhez a darab nagyszerű, pazar kiállítás, különösen a II-k felvonás szemképráztaó alomország összeállításával remekelt Remete Géza főrendező és szerző. Mindenkinek legbensőbb meggyőződése, hogy ez a mai időkben oly érdekfeszítő, kedves, ép-

lézsláb szövegű, nagyszerű zenéjű operette legközelebb egy fővárosi színház slágere lesz.

Orlov világláger operette újdonság vasárnap délután olcsó helyárakkal.

A csodagyermek nagyszerű tehervonata bohózatot újítja fel a színház a jövő héten.

Az ország legolcsóbb helyárai és leglöketeleesebb előadásai a Csokonai színházban.

MOZGÓ SZÍNHÁZAK.

Apollo: Január 23 és 24-én, szombat, vasárnap. Jackie, A kis Robinson, Déltengeri kaland 7 felvonásban. Csak a fejét burleszk.

Vígszínház: Szerelem a szerelmeért, Nathalie Lissenkova. Hegyenlakodaom, Rishard Tolmadgéval.

Uránia: Szombat—Vasárnap. Rin-Tin-Tin őserdők réme. Kisérők Egyiptomi tempomok, Ronda spanyol város, Montana államba utazás.

„Meteorban” vasárnap „Az égő vonat” (A megzavart esküvő). Kalandos történet! főszerepök Dolores Rousse és Alan Hale és „Nyári örömk” burleszk attrakció 5 felvonásban! Előadások 3 órától.

A mai tőzsde.

A korona 72.63.

Zürichi zárlat: Páris 1940, London 2917.5, Newyork 517 harmincegyed, Brüsszel 2350, Milánó 2000, Amsterdén 208 egynyelvad, Berlin 123.30, Lécs 72.90, Szófia 350, Prága 1332.5 Varsó 72.5, Budapest 72.60, Belgrád 917.5, Bukarest 227.5.

Terménytőzsde zárlat: A mai terménytőzsde irányzata kenyérmagvakban lanyhább, egyéb cikkekben tartott, a forgalom csekély.

Hivatalos árak: 76-os tv. buza 410—425, felső tv. 407.5—410, fehérm. 402.5—405, pestvidéki 405—407.5, egyéb dunántúli 402.5—405, 77-es tv. 415—417.5, felső tv. 412.5—415, fehérm. 407.5—410, pestvidéki 410—425, egyéb dunántúli 407.5—410, 78-as tv. 417.5—420, felső tv. 415—417.5 fehérm. 410—

412.5, pestvidéki 412.5—415, egyéb dunántúli 410—425, 79-es tv. 420—425, felső tv. 417.5—20, fehérm. 412.5—15, pestvidéki 415—417.5, egyéb dunántúli 412.5—15, rozs 240—242.5 többi...teljesen...

Mit hirdet ma az ingóságkövetítő?

Kálvin-tér 19., ref. püspöki bérpalota. Telefon: 11-99. Telefon: 11-99.

Nem csak Debrecen, hanem az egész vidék közönsége tudja már, hogy a legolcsóbb beszerzési forrás Debrecenben az Ingóságkövetítő és áruforgalmiroda, mert itt alkalmi áron szerezhethet meg mindent.

Páratlan alkalmi rételek: karika, hajós varrógépek, férfi és női ruhák, cipők, diványok, szelencék, Schöber-ágyak, sodronybetétek, összecsukskható vaságyak, magános rézágyak, lőszőr és afrikai matracok, székek, gyönyörű ep sz és félhálók, hóbélytűzleberendezéshez szén nagy tükrök, 101 vagy férfi szabószalonba való álló tükrök, szép nagy fali ingabúrák, fűtőszőnyegek, nagyon szép festmények. Kálvinképek, madonna-képek kaodelaberek ampolnák, villanylámpák, íróasztal felszerelési tárgyak, bronz tintatartók, a'pacca és chinvezüst dísz tárgyak, könyvtáraknak való könyvsorozatok, debreceni és hortobágyi emléktárak, debreceni és hortobágyi emléktárgyak, ridikülők, szivar, belső és aprópénztárcák, ágy és asztalterítő garnirák, ágy elé való gyapjuszőnyegek paplanok, szobrok, állófogasok, mosdók, írógépek, színházi látszóvek, játékok, női kézimunkák, antik órák, porcellánok, művészi vázák, virágcsereptartók, nipppek és mindenféle ingóságok.

Keresünk megvételre: ebédlőket, ebédlőszőnyegeket, könyvszekrényeket íróasztalokat, antik bútorokat, hintaszékeket, teámiszakaikeket, tajtékpi, pápakát, vivósisakokat, gramofonokat, tarogatókú klarinétokat, előszobafalakat, csirketeltető-gépeket, férfi ruhákat, átmeneti kabátokat, tükröket, ezüst evőkészleteket, régi porcellánokat, zenéző szerkezeteket, betegelő-kocsikat, szobakoztatókat, magános bútordarabokat, varrógépeket és miniféle ingóságokat.

Jól jegyezze meg: ha bármit venni vagy eladni akar, mindenképp! jöjjön el az Ingóságkövetítőbe! Millióakt spórolhat meg és mindent egy helyen beszerezhet, ha itt vásárol!

Kétféle férfi fehérműtél Frank Edénél

FEBRUÁR

13

Ujságírók karneválja

az **Arany Bikában**

Sretter János
órák és ékszerész
Batthyányi-ucca 13. sz.
Olcsó árak!
Javítások gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Kényszerkölosön kötvényt legjobban vesz
Dr. Balázs Jenő bankháza Piac-ucca 89. szám

Pallagi akadémia hallgatók!!

Tiszturak és önkéntesek részére megrendelésre és készen is kaphatók elsőrendű angol lovagló csizmák

FALUSY KÁROLY cipész, ezüst-kosorus mesternél. **Osapó-ucca 41.**

Arany és pénzeket, ezüst kényszer-kölcsönt,

állandó nagy szükséglete folytán legjobban vásárol

Dukesz és Zárta bankháza Budapest, V., Nádor-ucca 24.

Telefon 67-83. — Sürgőnvcim: BANK-DUKESZ, BUDAPEST.

Olygyasszerű és karakodalmi **Dobozok,** minden változatba készíthetők

DAVIDHAZY KALMAN könyvkötész és dobozgyár r.-i.-nél, **DEBRÉCZBA** P. ÖVESZKERT-ÚJ.



Szilárd égő anyag Gazdaságos, tűzbiztos, tiszta.

Minden anya, háziasszony, turista spiritusz helyett **Meta-kockát** és kőszüléket használ. Kapható minden jobb üzletben. — Amúndsen is **Metá-t** használ.

Vezérképviselő **Weszely István 79-04**

Csanak József Krt.

fűszer és csemege kereskedése

Piac-ucca 51. Telefon 70.

Asztalosok, butorkereskedők, üvegesek, autós és kocsigyártók figyelmébe!

Tükör, tükörfüveg, autószelelvédő üveg, kocsitáblák, rézbefoglalt csiszolt üvegek és mindennemű táblaüveg sima és csiszolt kivitelben. Pontosan, gyorsan, legolcsóbban, jól csomagolva szállít

KILTZ JAKAB és TÁRSA üvegosztó és tükörgyár

BUDAPEST, VII. ker., Práter-ucca 84 szám. Telefon: József 84-76.

Schuschitzky János és Társa

szénnagykereskedés **DEBRECZEN** Telefon: 1428. 1262.

Szállít, mint a Salgótarjáni Köszénbánya R.-T. kerületi kizárólagos képviselője :-o:

salgótarjáni darabos szenet, továbbá porosz kőszén, kőszén és tüzfát, kőszénben és nagyban.

HOTEL ASTORIA KOSSUTH LAJOS-UTCA Szobák fűtéssel napi 60,000 koronától.	HOTEL PALACE RÁKÓCZI-UT Szobák napi 50,000 K-tól.
A főváros két legmodernebb szállodájában.	

A Juhtartó Gazdák Egyesülete

vasárnap, f. hó 24-én délelőtt 9 órakor a Gazdasági Egyesület helyiségében értekezletet tart.

Tárgy:

1. Folyó évi gyapjatermés értékesítése.
2. Racka tenyészkosok értékesítése.

Felkérletnek úgy a birkatartógazdák, mint rackatenyésztőgazdák, hogy minél több számban megjelenni szíveskedjenek.

ELNÖKSÉG.

Apró hirdetések.

Ajánlat

Ötven milliót kölcsön venne betáblázásra havi kettő millió kamatra. Cím a kiadóban. 6221

Fiatal asszony öreg párhoz házvezetőnek ajánkozik. Cím a kiadóban. 6214

Gazdák figyelmébe! A gazdasági munkát, lóvasalást, valamint stráf munkákat újból bevezetem. Vállalom lovak vasalását darab, havi és évszámra. Raktáron tartok kocsit, stráfszekeret és gazdasági szekeret, kezekeket, azok részeit. — Olcsó árak! Neulander kocsigyár Erzsébet 28. 6216

Friss tel naponta házhoz szállítva tanyáról megrendelhető Zöldfa ucca 14-a vagy Károly Ferenc József ut 18. sz. Telefon 925. 6227

Rózsa burgonya naplárban állandóan kapható. — Hajnal ucca 21. 6236

Házvezetőnek vagy gazdaságnak ajánkozik intelligens közepkorú vidéki úri asszony 15 éves kislányával ki, neki segédkezik, elmegy vidékre is. Cím a kiadóban. 6242

Jelmezek bábra kikölcsönözhetnek vidékre is. Debrecen I. k., Rákóczi ucca 20. 6244

Ha lőt akar villamos berendezés, villanymotor, telefon, csillár és villamos felszerelés anyagokban — legjobbat kapja a 25 éve fennálló Földvári-féle Debr. I. elektrotechnikai gyár és villamos műszaki felszerelési vállalatnál. Széchenyi ucca 55. Telefon 168. 6244

Rádió Veszülékek és alkatrészek audion csövek, felhallgatók, accumulator és audótelepek stb. — Rádió amatőr készülékek javítása és átalakítása, accumulator töltés a Földvári-féle Debreceni Első Elektrotechnikai gyárban. Széchenyi ucca 55. Telefon 168. 6244

Újságpapír, amíg a készlet tart, kilőrként is kapható a kiadóhivatalban. Kossuth ucca 3. sz. m. I. emelet.

Szalca porosz szén és száraz tölgy és bükkfa legolcsóbban kapható Grün földnél, Csapó ucca 16. Telefon 982. 6178

Zongorán gyakorolhat havonta száz ezer koronáért, akár délelőtt vagy délután Kossuth ucca 51. keresztútján. 6212

Kiadó üzletteliség és lakás bentes, mézárós vagy róra az ország ut mellett. Cím a kiadóban. 6246

Tíz milliót keresne óvadékkal 4 közep isklát végzett megbízható úri ember bizalmi állást elfogadna. Cím a kiadóban. 6250

Üzlethelyiség forgalmas helyen teljes berendezéssel azonnal átadó. Cím a kiadóban. 6248

Butorozott szoba ágynemű nélkül! Kiadó február elsejére. Batthányi ucca 18. 6248

Kereslet

Asszonyok újság kézbesítéshez felvétetnek.

Elveszeta f. hó 17-én, vasárnap a Kistemplom közelében egy sárga bőrárcsú A káros kéri a megtalálót, hogy a tárcsában volt iratokat juttassa a rendőrségre, vagy a Szavai Gyula ucca 7. szám alatti lakásra. A tárcsában lévő pénzt meg arthatja. 6240

Jókarban lévő egylévas kocsit sürgősen megvételre keresek. Domb u. 9. uccai lakás. 6234

Melegágy ablakokat keresek megvételre. Engel László Verbózi ucca 3. 6233

Tisztviselőket havi egy milliótól kettő millióig kezdő fizetéssel könnyű üzletszerzésre felvesszünk. Biztosító Hatvan ucca 11. 6222

Kereskedés áru és raktárkezelés minden ágában írtas. kitünő írással, nagyvonalú bizonyítványokkal rendelkező nyugdíjas, szerény fizetés mellett alkalmazást keres. Cím a kiadóban. 6192

Szakácsnő mindenes, aki mellett szobalány is van. úri ház, kis család mellett február elsejére felvétetik. Csakis szlid viseletű és gyakorlott mindenes szakácsnő jelentkeznek. Állandó hely és megfelelő jó fizetés. Cím a kiadóhivatalban. 6191

Ény jó családból való 14-15 éves fiatal tanulóknak felvétetik. Teleki ucca 36. sz. 6203

Angolul beszélő fiatal hölgy ismerettségét keresi vigárcélvú fiatal ember. "Kollemaes szórakozás" jellegére a kiadóba. 6254

Eladás

Eladó házak, Csapóúrt, Kisfaludi ucca 36., két szoba, két konyha, kamara 350 négyzetgölgyümölcsös. Kut u. 62, két szoba előszoba, konyha beköltözhető. 6243

Honvéd ucca 56 számú ház eladó beköltözhetőséggel Minden elfogadható ártért eladom. Az elővételi jog fentartva. Patthy, Csapó 19, kereszt épület. 6245

Beköltözhető ház, háromszobás lakással, szőlővel együtt eladó. Sestakert, Andrassy ut 29. Értekezni Harmathy könyvkereskedésében Fuvészkeru-ucca 4. szám. 12

Eladó valódi Jorschirei 6 hónapos sertés. 4 drb. koca és egy kan. Tenyésztésre kiválóan alkalmas Cím a kiadóhivatalban. 6253

Vascső kar vastagságú, körülbelül méter hosszú eladó. Cím a kiadóhivatalban. 61095

Ivólámpa nagyobb szénszalag, gyártó-udvar, vagy szabadterületek világítására igen alkalmas, olcsón beszerezhető — a kiadóhivatalban 6192

Deszkák tenyérvnyi szélesség körülbelül 80 centiméter hosszúak, olcsón eladó. Cím a kiadóhivatalban 61095

Eladó 35 kat. hold föld. Halap 185. Értekezni ugyanott 6211

Pléhabróncsok újinyi szélesség, olcsón eladók Arany János ucca 17 szám alatt. — Csak délután 2 és 3 óra között **Nagyob** mennyiség is kapható. 61094

Gázkaelyba ragyon keveset használt, üzledek, rodák futására alkalmas, eladó. Cím a kiadóhivatalban. 6190

Tranzmisszió körülbelül méter hosszú, kerékekkel felszerelve eladó. Cím a kiadóhivatalban. 61091

Csillár villany és gázra, gyönyörű réz munka, remekül díszítve, nagyobb ebédő, kisebb terem, vagy üzlethelyiségbe, meglehetősen és praktikus, aránylag olcsón eladó. Cím a kiadóban. 6189

Téglá városi téglagyári, olcsón eladó. Erzsébet 28. 6217

TEGDES

női- és férfi szabósága

PÉTERFIA-U. 42.

Mérték utáni megrendeléseket heti és havi részletfizetésre. Öltönyt, vagy télikabátot vállalok.